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Bogastvo (1.del) 
  
Ste se kdaj vprašali, ali se vidi v horoskopu bogastvo? Nekaj takih ljudi, ki jim je sreča naklonjena – ali 
naj bolje rečem, da so bili spretni pri nakopičenju denarja in lastnine, je tema tega članka. Zato je 
potrebno najprej definirati pojem bogastva. 
  
Kaj pomeni bogastvo? 
 
Kdaj menimo, da je človek iz finančnega vidika bogat? Bogastvo pomeni izobilje, premoženje, 
raznolikost ali pa je njegova gospodarska situacija taka, da presega seštevek njegovega 
razpoložljivega blaga in vrednosti stanje, ki ga potrebujejo za zadovoljitev njegovih potreb. Izobilje se 
lahko pokaže na več načinov, npr. kot presežek denarja, lastnine, posesti, dragulje, vrednosti v slikah, 
podjetij, nepremičnin ali drugih stvareh. Presežek pomeni več kot dovolj, na kratko povedano je 
bogastvo preobilje ali množica nečesa.  
  
Iz tega vidika je jasno, da bogastva ne moremo enostavno postaviti pod enim in istim skupnim 
imenovalcem, ampak ga je potrebno razlikovati  oz. razporediti v podskupine glede nato, iz česa je 
sestavljeno izrazito obilje bogataša: 
 

1. Nekdo iz revne družine, ki je zaradi spretnosti postal bogat  
2. Podjetniško bogastvo  
3. Bogastvo na podlagi umetniške dejavnosti  
4. Bogastvo zaradi dediščine  
5. Bogastvo zaradi zadetka na loteriji  

 
Bogastvo je v bistvu relativen pojem - primerjava bogastva v ZDA in Nemčiji 
  
Nemčija 
Leta 2002 je potekal pod vodstvom profesorja Dr. Papckeja na Institutu za sociologijo Wilhelmske 
Univerze v Münstru, seminar o bogastvu, ker so razlikovali med bogastvom iz dohodnine in 
bogastvom iz premoženjskega stanja. 
  
Bogastvo iz dohodnine  
  
Človek je označen kot bogat po dohodnini, če zasluži več kot 200% povprečnega dohodka. Leta 1995 
je bila ta 200%-meja pri 68.361 € bruto letnega dohodka. Ta vsota je točno med mejo 10% bogatih s 
59.897 € in 5% najbolj bogatih z 76.224 € dohodnine. Pogled na povprečno dohodnino milijonarjev 
leta 1995 je pokazalo, da je imela tedaj Nemčija 27.230 milijonarjev z letno dohodnino nad 1.384.615 
€. To je bil 3,8% delež celokupnega dohodka Nemčije. Medtem pa je bilo število samostojnih 
podjetnikov zelo visoka. Tako je imela Nemčija istega leta 76% milijonarjev glede na njihov bruto 
dohodek in 81% milijonarjev glede na njihov neto dohodek. Med njimi je bilo število žensk relativno 
majhno - pri milijonarjih 25% in med tistimi, ki presegajo 200%-mejo jih je bilo 31% (bruto dohodka) ali 
36% (neto dohodka). Pogled na način pridobivanja dohodka pri bruto milijonarjih je pokazalo, da imajo 
92% bogatašev dohodke iz dobička, iz najemnin ali zakupa, iz kapitalnega dohodka ali iz 
nesamostojnega dela. 
  
Bogastvo iz premoženjskega stanja 
  
Leta 1998, ko je bila statistika narejena še na podlagi nemške marke, je imela Nemčija 1,5 milijonov 
premoženjskih milijonarjev. Začetek šestdesetih let so število milijonarjev ocenili na 60.000. Leta 1973 
je število že precej naraslo in sicer na 217.000 ljudi, in danes leta 2003 je v Nemčiji 1,5 milijonov 
milijonarjev, kar pomeni porast za 2.500%, ne glede na vidik, da je nemška marka bila tedaj manj 
vredna kot pred 40 leti. Med leti 1996-1999 se je po podatkih študije "German Wealth Report 2000", ki 
sta jo raziskovala posvetna podjetja Merrill Lynch in Cap Gemini Ernst & Young, število izrazito 
bogatih oseb z več kot enim milijonom Evrom vsako leto dvignila za 5,3%  oz. za 365.000 oseb. 
Njihovo skupno premoženje znaša 2.000 milijard Evrov. Podjetja sta poudarila, da bo njihovo 
premoženje v naslednjih letih zaradi borznega napredka precej naraslo. Večina med njimi je prodalo 
svoja družinska podjetja. Poleg tega se pa pokaže splošni napredek tudi v tem, da je večina 
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prerazdelila premoženje od klasičnih investicijah - hranilna knjižica, nepremičnine in obrestovani papirji 
- na višje rentabilne investicije, kot so akcije in podobne oblike naložb lastnega kapitala. 
  
Kako povečajo nemški bogataši premoženje? 
  
Večina Nemcev si poišče nasvet pri osebnemu bančnemu svetovalcu, ki nadzoruje njihovo bogastvo 
in ga poveča. Tisti, ki je poleg tega svoj denar nalagal v akcije in sklade, je imel nadpovprečni dobiček 
od povečanje vrednosti njegove naložbe. Tako se je je premoženje nekaterih milijonarjih med 1996 in 
1999 povečal za 10% letno. V naslednjih letih bodo Nemci podedovali 2,25 bilijonov Evrov, je 
izračunala Nemška družba za svetovanje o premoženju, od tega bo polovica v denarnem premoženju.  
  
Združene države Amerike 
  
Ko pogledamo statistike in zgodovino bogatašev v ZDA v zgodnjih 70 let (časa inflacije), ki je eden 
najbolj tipičnih časov, ko imajo ljudje možnost z malo spretnosti zelo hitro obogateti, je možno 
ugotoviti, da so v Ameriki leta 1970 zaslužili 600 ljudi 1 milijon dolarjev ali več. Tedaj je 100.000 
Američanov razpolagalo nad več kot enim milijonom dolarjem. Leta 1976 se je to število podvojilo. 
Leta 1986 je 3.766.706 Američanov razpolagalo nad enim milijonom dolarjem in več čiste vrednosti. V 
najbolj aktivnih področjih nepremičnin je lahko tako vsak, ki je v 80 letih najmanj trikrat prepisal svojo 
zemljiško posest na podlagi tedanje inflacije lahko zaslužil en milijon dolarjev in več. Pluto v 
Škorpijonu je pognal dolar v astronomske višine. To je bil čas, ko je lahko 20-letni hokejist podpisal 
pogodbo vredno 21. milijonov dolarjev, ko je bilo še možno zaslužiti z enim samim rock koncertom več 
kot 150 milijonov dolarjev in je predvajanja filma v kinu že prvi konec tedna prinašal 54 milijonov 
dolarjev dobička in nato po vsem svetu še dodatnih 347 milijonov dolarjev. Tedaj se se še lahko filmski 
igralci dobrikali s filmskimi pogodbami vrednih po 6 milijonov dolarjev! Inflacija je bila tedaj čutiti tudi v 
Evropi in je mnogim pomagala si ustvariti lepo premoženje, pod pogojem seveda, da se je zavedal 
tega tako ugodnega časa. Sicer pa najdemo nepremičnine v 4. hiši. Za skoraj 90% prebivalstva sveta 
pomeni lasten dom največja življenjska naložba in najbolj dragocena posest in za mnoge tudi varnost 
za kasnejša leta. Pri oblikovanju posesti in lastništva je bilo možno si nakopičiti veliko premoženje. 
Seveda pa je bilo možno isto časnoga tudi hitro izgubiti, tako pri obče koristnih gradenj stanovanj, kot 
tudi pri nakupih in prodaji. 
  
Kako si razlagamo v astrologiji hiše iz finančnega in vsakdanjega življenja? 
  
Če se nahaja vladar Sredine Neba (MC) v 4. hiši, to pomeni, da je pomoč staršev zelo pomembna. Na 
primer bi lahko obstajalo družinsko podjetje, tako kot pri Gianni Agnelli, ki je prevzela po očetu 
avtomobilsko podjetje Fiat, ali pa kot dediščina, kot jo je Howard Hughes, ki mu je oče zapustil 65.000 
dolarjev, da si bo lahko na začetku opomogel. Lahko seveda tudi pomeni, da je oče vodja nekega 
kreditnega oddelka v banki in je v tej funkciji upravljal posla z naftnimi podjetij, kar je njegovemu sinu 
znatno olajšalo navezovanje poslovnih stikov in je s tem tudi lažje lahko kupil svojo prvo obubožano 
rafinerijo nafte, kot v primeru naftnega magnata in kralja goveda Robertu O. Andersan.  
  
Kjer 4. hiša kaže na obogatitev, stoji 8. hiša za zahteve. (Kar je moje, je moje, kar je pa tvoje, si bom 
vzel z menjalnim trgovanjem, pogajanjem, manipulacijo in z osvojitvijo). 12 hiša simbolizira "se nečem 
odpovedati". Pomoč, kapital, podpora, ki ni nastala na podlagi lastnega truda, ampak, ki prihaja k 
osebam, ki ne delajo. Najbolj jasno se to vidi pri tistih, ki imajo vladarja 2. hiše v 12. hiši (ali 11. hiši). 
Taki delajo zato, ker je potrebno delati, ali pa zaslužijo denar tako kot jih pokažejo te dve hiše, vendar 
v obeh primerih ni njihov cilj materialen. Ali hočem delati na "naši stvari" (11. hiša) ali pa se 
umaknemo v privatno utopijo (12. hiša). 
  
Za posvetno življenje je pomembna 2. hiša, 6. hiša in 10. hiša. Te tri hiše oblikujejo trigon, ki je znak 
za naraven red med položajem, denarjem in delom. Da dosežemo vrhunec, predstavljen s Sredino 
neba MC, imamo torej poklic in kariero (10. hiša), s katerim služimo sredstva za preživljanje (2. hiša), 
delamo (6. hiša) za plačo (2. hiša), da lahko dosežemo status (10. hiša). 
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Zunanji in notranji pritisk vzbuja dosežke 
  
Opozicija kaže željo po uresničitvi maksimalnega potenciala. Z opozicijo med 2. in 8. hišo moramo 
imeti dohodek, da lahko naberemo posest ali lastnino. Če torej hočemo lastnino, moramo denar 
zaslužiti ali pa biti zadovoljeni s skupnimi denarnimi sredstvi, ki ga dobimo od partnerja ali od 
oskrbnika. Če nameravamo kupiti nekaj na kredit, potem je naša finančna zmogljivost (8. hiša) odvisna 
od naših sposobnosti, da smo sposobni zaslužiti denar (2. hiša). 10. hiša je v opoziciji z 4. hišo. To 
pokaže slikovno centralno žarišče dvojne nuje po statusu in teritoriju. Z opozicijami od 4. do 10. hiše 
nas bo, če smo seveda našli primerno nišo, gnalo k temu, da si pridobimo priznanje v javnosti in 
seveda tudi na privatnem področju. 6. hiša leži nasproti 12. hiše. Da si lahko zagotovimo prijetno 
življenje v pokoju, moramo izpolniti delavni etos. Da bomo z našim delom zadovoljeni, potrebujemo 
vsake toliko časa tudi trenutke, ko se lahko umaknemo, da se lahko privatno regeneriramo in zopet 
najdemo smisel in smoter našega dela. Poleg tega pa seveda tudi delo, ki nas veseli, kajti ob delu 
preživimo več časa kot ga privatno. Zaradi tega je pomembno, da si izberemo tak poklic, ki nas veseli.  
  
V komercialnih horoskopih dajejo kvadrati spodbudo k dejanju in smotrnih sprememb, ki jo motivira 
močna želja. Ker smo večina ljudi nagnjeni k gradnji gnezda, si želimo otroke (2. hiša v kvadratu s 5. 
hišo), četudi otroci povzročajo celo življenje velike stroške. Če nimam otrok, potem imamo neko drugo 
razvedrilo in sprostitev. Ker smo ljudje čredne živali potrebujemo tudi prijateljstva in bi radi spadali k 
njimi (2. hiša v kvadratu k 11. hiši), kar pa lahko vodi k temu, da nočemo zaostajati za sosedami ali pa 
da se prizadevamo v občini z članstvom in dolžnosti.  
Z opozicijo med 5. in 11. hišo je lahko to, kar si želimo za otroke, točno to, kar sami počnemo ali kar bi 
radi hoteli biti. Če smo v našem socialnem okolju (11. hiša) vplivni, potem moramo razviti zanimanje 
za druge ljudi. Če si želimo slušatelje (5. hiša), moramo dobro poznati navade in običaje in nagnjenja 
naše kulture naše sodobne družbe (11. hiša). 
  
Vsakdanje poslovno življenje je v horoskopu predstavljeno z naravnimi zemeljskimi hišami zodiaka, 
torej z 10., 2. in 6. hišo. Ali postanemo bogati na osnovi lastne zmogljivosti ali zaradi srečo v življenju, 
se pokaže v vodnih hišah. Medsebojne vplivi Velikih Trigonov vključujejo tudi sekstilne točke, ker 
stojijo zemeljske hiše in vodene hiše v sekstilu. Ti medsebojni vplivi pomenijo, da nastanejo med 
zemeljskimi hišami in vodenimi hišami veliko priložnosti, kot npr. finančna podpora staršev. 2. hiša v 
sekstilu z 4. hišo in 8. hiša v sekstilu z 10. hišo! Prehranjevanje denarja na konte (12. hiša v sekstilu z 
2. hišo), se naučiti, kako se ravna z transakcijami, kot npr. s krediti in kapitalskimi naložbami (8. hiša v 
sekstilu k 10. hiši), in delati tako, da si lahko nekega dne zgradimo hišo ali kupimo lasten dom 6. hiša v 
sekstilu z 4. hišo). 
  
Kaj se je pokazalo v horoskopu pri raziskovanju bogatašev? 
  
Če raziskujemo bogataše, se potrjuje vedno eno in isto. Ni formule za bogastvo! Vsak horoskop je 
individualen. Če po nekaj horoskopih mislimo da smo našli nekaj kar bi lahko veljalo za vse, se pri 
naslednjem horoskopu bogatašu pokaže popolnoma drugačna slika, in vse skupaj postane nično ali 
pa so konstelacije take, da kažejo na protislovja k prejšnjim horoskopom. Vendarle smatra večin 
astrologov aspekt med Jupiterjem in Saturnom za "aspekt milijonarjev". res je da se ta aspekt veliko 
bolj pogosto pokaže ravno v horoskopih zelo uspešnih podjetnikov – vendar – pravila ni! Tako se 
zgodi, da ta aspekt ne pokaže, čeprav je oseba kot podjetnik ali podjetnica izredno uspešen(a).  
Pri nekaterih drugih, tistih, ki nimajo aspekte med Jupitrom in Saturnom, se pokaže drug pomemben 
planet, in sicer luna v aspektu z Jupiterjem ali Saturnom ali pa tvori aspekt z obema planetoma. 
Preden si bomo ogledali primer na horoskopu bogatašinje, si oglejmo splošne napotke, ki nam 
pogosto padejo v oči. V horoskopih bogatašev – ne glede iz katerega vira je njihovo bogastvo – 
najdemo vedno povezave med vladarji in aspekti iz zemeljskih in vodnih hišah. Drugi indic je recepcija, 
kot izrazita povezava med obema planetoma. (Recepcija pomeni, da sta dva planeta vedno v tistem 
znamenju, kjer vlada drugi planet in obratno. Na primer vemo da luna vlada nad Rakom, Venera pa 
nad tehtnico. Če sta torej te dva planeta v recepciji, potem se Venera nahaja v Raku, luna pa v 
Tehtnici) 
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Primer horoskopa od Diane von Fürstenberg 
  
Močna povezava med Saturnom in Pluto prevzema Sredina Neba v Levu v sredino in tvori trigon z 
Luno. Jupiter nima trigona, vendar je v konjunkciji z Venero in njegov dispozitor je Pluto, ki je v 
elevaciji. Mars kot vladar 6. in sovladar 2. hiše je v konjunkciji z soncem, vladarica 10. hiše. Obstajajo 
tri povezave med zemeljskimi hišami Mars tvori točen kvadrat z Neptunom v 12. hiši in polkvadrat z 
Venero, vladarica med 8. in 12. hišo. To povezuje tri zemeljske hiše z vodnimi hišami. Dispozitor 
Marsa je Saturn, vladar 4. hiše, tretja vodna hiša. Pri Koch hišah je Pluto vladar Fürstenbergove 2. 
hiša in se nahaja pri Sredini Neba, kar kaže nato, da je poslovno samostojna. Pri ekvalnem hišnem 
sistemu je Jupiter vladar 2 hiše in se nahaja v prvi hiši in da je isto izjavo. Pri hišnem sistemu kocha je 
vladarica 8. hiše, Venera v 1. hiši. pri ekvalnem hišnem sistemu je Merkur vladar 8. hiše in se nahaja v 
2. hiše. Sonce ima potrebno povezavo k 4. hiši, ker tvori tesen kvinkunks k Saturnu na sredini neba. 
Sonce in Saturn sta v recepciji, s tem povezuje 3. in 9. hišo, in poleg tega tudi 4. in 10. hišo, nad 
katerimi vladajo. Vse to daje jasno sporočilo o Fuerstenbergovi: motivacija, cilj, delovna zmožnost, 
učinkovitost in iniciativa. 
Merkur kot vladar 9. hiše in se nahaja v drugi hiši. Kot Kozoroginja je Fürstenbergova izbrala študij 
politične ekonomije. Po poroki in rojstvu dveh otrok in preselitve v New York je leta 1972 vzela kredit v 
višini 30.000 dolarjev in odprla butik za lastno modo. Njen uspeh je bil večji kot pričakovan in je tako v 
zelo kratkem času postala med najbolj slavnih dizajnerev mode. leta 1976 je imela že 20 milijonov 
dolarjev prihodka . V roku 5 letih je zgradila modni imperij.  
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Lestvica najbolj bogatih 2003 
 

$40,7* B. Gates (47) samorastnik, poročen, 2 otroka, Washington, ZDA 
$35,0* W. E. Buffet (72) samorastnik, poročen, 3 otrok, Nebraska, ZDA 
$25,6* T. & K. Albrecht  samorastnika, brez otrok, Nemčija  
$24,8* P. G. Allen (50) samorastnik, samski, brez otrok, Washington, ZDA 
$30,0* Princ A.B.T.Alsaud (46) samorastnik, poročen 2 otroka, Saudova Arabija 
$17,7* Kralj F. B. A. Alsaud (77) poročen, 1 otrok, Saudova Arabija 
$16,6* L. J. Ellison (58) ločen, 2 otroka, Kalifornija 
$16,5* A. L. Walton (54) dedinja, ločena in brez otrok, Teksas 
$16,5* H. R. Walton (83) dedinja, vdova, 4 otrok, Arkansas 
$16,5* J. C. Walton(55) dedič, poročen, 4 otroke, Arkansas 
$16,5* J. T. Walton (57) dedič poročen, 1 otrok, Kolorado 

(* milijard) (vir: http://www.forbes.com/static/billionaireland.html)  
  
Uporabljeni viri:  
1: Pokojna astrologinja Lois M. Rodden - Denar in uspeh z astrologijo  
2: Forbes - http://www.forbes.com/static/billionaireland.html  
3: Westfalška Wilhelmska Univerza v  Münstru - Prof. Dr. Papcke, Seminar o bogastvu  na Institutu za 
sociologijo 
Avtor: TK 
 


